
AUTOVALUTAZIONE D’ISTITUTO
QUESTIONARIO RIVOLTO AI GENITORI   

• N. 110 questionari somministrati

• (1)Insoddisfatto     

• (2)Poco soddisfatto   

• (3) Abbastanza soddisfatto    

• (4)Soddisfatto
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SINTESI GENERALE SU 20 DOMANDE 
POSTE ALLE FAMIGLIE



Modalità organizzative per l’iscrizione Organizzazione del tempo scuola 
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Accoglienza nel primo anno di frequenza in 
questa scuola 

Rapporto con la Dirigenza 
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Accessibilità agli uffici di Segreteria funzionamento della segreteria 
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Le comunicazioni sono chiare e 
tempestive 

I docenti sono disponibili al dialogo 
con i genitori
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I docenti sono attenti agli interessi e 
alle attitudini degli studenti

Informazioni sull’andamento 
scolastico di vostro figlio 
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Iniziative per favorire l’integrazione
Informazione su criteri e strumenti 

di valutazione
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Rapporto di vostro figlio con i docenti Rapporto di vostro figlio con i compagni di 
scuola
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Preparazione sinora ricevuta da 
vostro figlio

Iniziative di recupero e/o 
potenziamento effettuate
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Qualità delle iniziative proposte dalla scuola 
(gite, progetti…)

Iniziative di orientamento effettuate 
(per la scuola secondaria
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Attrezzature e tecnologie presenti 

nei laboratori e nelle aule
Condizioni delle aule e degli ambienti 

scolastici
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